

Murcia

Vecinos y comerciantes se quejan

Prostitución y drogas en la plaza de las Flores

«Los jóvenes se tumban en la acera y no dejan pasar a nadie»

J. L. S.

«Desde hace un año venimos sufriendo el mal comportamiento de un numeroso grupo de jóvenes que acude diariamente a la plaza de las Flores. Aquí trafican con drogas, se inyectan y algunas jóvenes ejercen la prostitución. Hemos avisado al Ayuntamiento y comisaría, pero — pese a que algunas veces acuden los policías— todo continúa igual. Mientras que algunos se acuestan en las aceras y no dejan pasar a nadie, otros se suben a los coches aparcados e insultan a sus propietarios cuando acuden a retirarlos», dicen los vecinos.

Con cuantas personas hablamos sobre este tema, en la Plaza de las Flores, todas coinciden en que omitamos sus nombres. «No queremos que tomen represalias y un día, por hacer declaraciones en el periódico, arremetan contra nosotros. Bastante tenemos con aguantar los desplantes e insultos de

estos jóvenes drogados y algunos «camellos» que hasta intentan vendernos droga a nosotros», dicen los vecinos y comerciantes de la zona.

Los miembros de la junta directiva de la Asociación de Vecinos se han dirigido al Ayuntamiento y han hablado con el comisario de Policía para que, ante

la presencia policial, los drogadictos abandonen esta Plaza y vuelva la tranquilidad. «Algunos coches «zetas» del 091 han venido por aquí. Después de pedir la documentación se han llevado, en ciertas ocasiones, a unos cuantos jóvenes, pero luego los han soltado. Los policías nos han dicho que estos jóvenes suelen llevar la droga para su consumo, y eso no está penado. Nosotros vemos casi diariamente cómo acuden coches cuyos ocupantes venden droga. Estos drogadictos ya no se esconden de nadie, nos abordan por la calle y piden dinero o nos invitan a comprar «hachís». En los últimos días están acudiendo chi-



Muchos de los jóvenes que acuden son drogadictos.

*TOMAS

cas medio drogadas que, para obtener dinero, ejercen la prostitución».

También se quejan los propietarios de los establecimientos comerciales. «Hemos observado que los clientes han descendido. Muchos nos han dicho que prefieren ir a otras zonas de Murcia para tomar una cerveza o comprar algo antes que venir aquí y tener que aguantar a estos jóvenes con sus diarias borracheras». El propietario de un bar asegura que, a la hora de hacer la caja, ha visto que los ingresos han descendido en un cincuenta por ciento. «Sin contar con la cantidad de vasos que nos rompen o pierden. Casi todos los días tengo que retirar de los servicios algunas

jeringuillas hipodérmicas de las que usan para inyectarse «heroína». Por mucha vigilancia que pongamos, no podemos impedir que vayan al servicio».

En comisaría, según dicen algunos vecinos, tienen fichas de los drogadictos que diariamente acuden a la Plaza de las Flores. «Hace unos días estuvieron unos policías en una casa de esta plaza. Desde el mirador, y provistos de un teleobjetivo, iban haciendo fotos de las personas sospechosas que compraban o vendían droga. Esperamos que ahora, con estas pruebas, puedan presentar en el juzgado a los «camellos» y a cuantos nos están haciendo la vida imposible en el barrio».

En él se indican las peticiones a la CEE

El Programa de Desarrollo, casi ultimado

Contendrá las inversiones de la Comunidad para tres años

J. M. SERRANO

El Programa de Desarrollo Regional (PDR) se encuentra prácticamente ultimado, según indicaron fuentes de la Comunidad Autónoma a LA VERDAD. El mencionado Plan contendrá la estrategia económica de la institución autonómica para los próximos años, incluyéndose las inversiones de los próximos tres años y los proyectos que podrían ser financiados por el Fondo de Desarrollo Regional (FEDER), organismo de la CEE creado para corregir los desequilibrios regionales en Europa.

Sin embargo, el documento que se perfila ahora en la consejería de Economía y Hacienda es tan sólo la primera entrega del Plan, toda vez que el Gobierno de la nación ha instado a las comunidades autónomas a que antes del 30 de mayo hayan ultimado sus correspondientes textos, para a su vez remitirlos a la CEE con tal de que determinadas regiones españolas puedan beneficiarse de los fondos comunitarios en 1986. Como recordará el lector, el Gobierno regional pretende que el FEDER pueda financiar parte de las obras de depuración del río Segura e, incluso, se ha hablado de la construcción de una carretera costera que una Cartagena y Aguilas.

Por lo tanto, no cabe esperar de este primer documento

un auténtico programa de desarrollo para Murcia, del que tan necesitado esta región, ya que una de las mayores críticas que se hace a la institución autonómica es la de carecer de un rumbo fijo hacia donde llevar a Murcia, diluyéndose el dinero en acciones no concertadas.

Para la elaboración del PDR, la Comunidad pidió la colaboración de los agentes económicos (empresarios y sindicatos) y hasta ahora han enviado unos trabajos la Cámara de Comercio y la Confederación Regional de Organizaciones Empresariales (CROEM). El documento de esta última no ha sido aceptado de buen grado en la Comunidad, toda vez que, al parecer, se ha remitido de nuevo a la sede empresarial ya que no se ajusta a lo que se

pedía. En el trabajo de CROEM hay un preámbulo crítico respecto al retraso con que se ha puesto en marcha la elaboración del plan, así como se critica también el que no se hayan solucionado problemas tradicionales, ya denunciados por los propios empresarios, como comunicaciones y agua, y la falta de capacidad inversora de la propia Comunidad. El resto se dedica a analizar los distintos sectores (agrícola, cárnica, hostelería, metal, transportes etc.)

Por su parte, los consejeros y el presidente Collado se han reunido en lo que se denomina la comisión delegada de Asuntos Económicos para debatir la confección del Plan, en una discusión que se asemeja bastante a la de la elaboración de los presupuestos, toda vez que cada uno de los consejeros desea que los temas de su departamento tengan un reflejo en el documento para no quedarse fuera de la actividad inversora que se anuncia, a partir de 1986 ahora que el consejero de Economía ha dicho que la Comunidad podrá aumentar su capacidad de endeudamiento para los próximos ejercicios.

caja Murcia

OBRA CULTURAL

MURCIA (Gran Vía)

Del 8 al 31. Exposición de fotografías «FOTO PRESS 84». Aula de Cultura, horario: de 11 a 1'30 mañana y 6 8'30 tarde.

Miércoles, día 15: Recital de saxofón y piano, por Jaime Belda y Jesús María Gómez. Aula de Cultura, a las 8'15 de la tarde.

CARTAGENA

Del 3 al 15. Exposición de Castillos Históricos de nuestra Región. Palacio de Aguirre.

MAZARRÓN.

Miércoles, día 15. Actuación del Grupo de Coros y Danzas de Aledo, Mazarrón y demostración hipica «Monta y doma», de Lorca. Con motivo de las fiestas patronales y organizado por la Cámara Agraria de Mazarrón. Plaza del Ayuntamiento.

TÓTANA

Miércoles, día 15. Actuación del grupo de «Coros y Danzas Santiago» y «Coros y Danzas Raiguero». Parque Municipal de Tótana. 8'30 tarde.

LORCA

Días 15 y 16 de mayo. Con motivo del Año Internacional de la Juventud, charlas y proyección de cine organizados por la Asociación de Esculturismo «Ciudad del Sol». Aula de Cultura.

YECLA

Del 20 al 30 de mayo. CURSOS DE EXTENSION UNIVERSITARIA. Director: Dr. D. Jorge Juan Biroa. Departamento: Arqueología y Prehistoria. Casa Municipal de Cultura, a las 8. tarde.